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ОРТОВІТ (ORTHOVIT, REPL PHARMA) 30 КАПСУЛ*
SKU: 3907
Ціна: 458 грн 

Ортовіт — аюрведичний рослинний комплекс, створений на основі
традиційних формул Махараснаді, Йогарадж Гуггул, Сінханад Гуггул і
Трифала. Містить шаллакі, ашваганду, гудучі та інші класичні
аюрведичні інгредієнти для підтримки здоров'я суглобів, життєвого
тонусу та природного балансу організму.

Категорія: Зуби та порожнина рота, Суглоби та кістки

ОРТОВІТ (ORTHOVIT) — АЮРВЕДИЧНИЙ РОСЛИННИЙ КОМПЛЕКС ДЛЯ ПІДТРИМКИ
СУГЛОБІВ ТА ЖИТТЄВОГО ТОНУСУ

Ортовіт — аюрведичний рослинний комплекс, натхненний традиційними формулами Махараснаді, Йогарадж Гуггул,
Сінханад Гуггул і Трифала. Містить традиційні рослинні інгредієнти, що застосовуються в аюрведичній практиці для
підтримки рухливості, життєвого тонусу та загального благополуччя. Формула підтримує природний баланс Вата-
доші згідно з принципами Аюрведи.

Ключові інгредієнти:

Махараснаді Кватх (Maharashnadi kwath) — традиційна аюрведична формула з більш ніж 25 рослинних
інгредієнтів. Використовується в аюрведичній практиці для підтримки здоров'я суглобів, гнучкості та
рухливості, а також для підтримки природних функцій нервової системи та травного комфорту.
Йогарадж Гуггул (Yogaraj guggul) — традиційна аюрведична Расаяна на основі гуггулу (Commiphora mukul)
і комплексу рослинних інгредієнтів. Містить природні антиоксиданти. Традиційно застосовується для
підтримки здоров'я суглобів, м'язових тканин і життєвого тонусу.
Сінханад Гуггул (Singhnad guggul) — традиційна аюрведична формула на основі Трифали, гуггулу та
касторової олії. Традиційно використовується для підтримки рухливості суглобів, травного комфорту та
життєвих сил.
Шаллакі (Boswellia serrata) — рослинний екстракт зі смоли босвелії. Містить босвелієві кислоти. Традиційно
застосовується в аюрведі для підтримки здоров'я суглобів, хрящів і сполучних тканин.
Пунарнава (Boerhavia diffusa) — традиційний рослинний інгредієнт аюрведи. Містить флавоноїди та
алкалоїди; традиційно використовується для підтримки природних функцій печінки, нирок та обміну речовин.
Ашваганда (Withania somnifera) — адаптогенний рослинний екстракт, містить вітаноліди. Традиційно
використовується в аюрведі для підтримки життєвого тонусу, емоційного балансу та природної витривалості.
Гудучі (Tinospora cordifolia) — традиційний рослинний інгредієнт аюрведи. Містить берберин і
полісахариди; підтримує природні захисні функції організму.
Трифала (Triphala) — класичний аюрведичний комплекс з трьох плодів: амли (Emblica officinalis), харітакі
(Terminalia chebula) та бібхітакі (Terminalia bellerica). Джерело антиоксидантів і клітковини; традиційно
використовується для підтримки травного комфорту та життєвого тонусу.
Гуггул (Commiphora mukul) — смола аюрведичної рослини. Містить гуггулстерони; традиційно
застосовується для підтримки здоров'я суглобів та обміну речовин.
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Спосіб застосування:

По 1 капсулі 1–2 рази на день, запиваючи теплою водою. Курс прийому — до 30 днів. Рекомендується застосовувати
за рекомендацією фахівця.

Протипоказання:

Не рекомендується при індивідуальній непереносимості компонентів складу, підвищеній кислотності шлунка, під
час вагітності та в період годування груддю. Перед застосуванням проконсультуйтеся з лікарем.

*Не є лікарським засобом.


